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A) Vor der Montage der neuen El:git sind nachstehend aufgefiihrte elektrische Teile auszubauen:
Réhren: R 1 ( éﬂg éiie Réhrenfassung verbleibt im Geridt),
Kondensatoren: cs, C9, Cls, ﬁ/ 18, Cl9, C20, C21, C22, C24, C26,
Widerstinde: R11, R12, R13, Rl4, 5,\
Spulen: 545/546, S13/514, 516/S1 525/526,
Leitungen: Sdmtliche zu den oben genanntec@s{uilm filhrenden Leitungen,

Die vorgenannten Positions-Bezeichnungen beziehen sich auf die Saréwﬁumentation fiir das betreffende Gerit,

B) Mechanische Arbeiten: (Pos,Bezeichnungen siehe Stiickliste.) EO
Die UKW-Einheit (Pos,3) wird mit dem Haltewinkel (Pos,l) so zusammengeschraubt, wie‘a& jldung 2 zu ersehen isi,
{Anschlisse der UKW=Einheit nach oben,) Hierfiir werden 3 Schrauben M3 x 10 und Federscheiben (Pos,7 u.8) verwendel ,

Dann wird auf der Achse der UKW-Einheit die Seilrolle (Peos,2) befestigt, Der Haltewinkel mit der UKW-Einheit wird

entsprechend Abb, 2 Schrauben, Federscheiben und Muttern (Pos,7,8 u,12) am Chassis angebracht, Die Locher fiir

den Haltewinkel nﬁssag?@ﬁsis neu gebohrt werden, Es ist hierbei darauf zu achten, daB die Seilrolle der UKW=

Einheit und die Antriebsro 10' " so zueinander liegen, dal spater das Antriebsseil nicht abspringen kann, Falls

erforderlich, ist der hintere Bﬁﬂﬁﬁglansch des Haltewinkels (Pos,1) beim Elko abzuschneiden, Die Abschirm-

haube (Pos,14) ist auf die Rohre der heit zu stecken,

C) Seilfiihrung: (Siehe hierzu Seilfiihrungsplan Abb.l.\i‘

Die Seilfiihrung des Empfingers bleibt unverindert, Der Z s Gerdtes wird bis zum rechten Anschlag gedreht

’f@?linka bis zum Anschlag gedreht, Jetzt kann das

hntriebsseil (Pos, 11), das an einem Ende mit einem Knoten versehen ui(grin den Schlitz der Antriebsrolle "J" fest-

(Orehko max,Kapazitdt), Die Seilrolle der UKW-Einheit wird ga

gesetzt werden, Das Seil wird um diese Rolle dreimal im Uhrzeigersinn hei@gal t und zur Seilrolle der UKW-Einheit
gefiihrt, Hier wird das Seil mach einer halben Umdrehung mit einer Feder gespann nn ebenfalls dreimal rechts
herumgelegt und wieder zur Rolle "J" zuriickgefiihrt, wo es befestigt wird, (?

D) Elektrische Anschliisse:
1.) Die Hoizlaituﬁ wird verdrillt von der UKW-Einheit zur Réhrenfassung der Rohre R& 1 gefiihrt und hier an die
Heizkontakte an (Masseleitung beachten, da die Heizung in der UKW-Einheit einseitig am Chassis liegt,)
Die massefreie ﬁnschlu(@ der Heizung wird an der UKW-Einheit mit einem keramischen Kondensator ven 1,5 rF
(Pos,4) nach Masse abgehloc%béfs

2,) Die Anodenspannungsleitung wird ﬁber&(;yn Siebwiderstand und Elke (Pes.5 u,.6) entsprechend dem Schaltbild,
Abb, 4, an den freigewordenen Kontaxt "u lastenaggregatu gefiihrt,

3,) Der ZF Ausgang der UKW-Einheit wird iiber ein abge ggs ~Kabel (Pos,9) und einen keramischen Kondensator
von 10 pF (Pos,13) mit dem freigewordenen Kontakt "ul"
Kabels wird nur an der UKW-Einheit an Chassismasse gelegt, _Q/

tenaggregats verbunden, Die Abschirmung des
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Empfingers wird Uber ein 240Q-Kabel (Pos.10) mit den Dipol-AnschluBlstfahnen der

4,) Die UKW=Antennenbu de
UKW=Einheit varbundan.c??;o

5.) Der Abgleich der UKH-ZF-Kreis% prechend der Abgleichanleitung fiir das betreffende Gerdl vorzunehmen,
Sollte beim Trimmen der ZF-Kreise Scm% ung auftreten, so kann der Sekundidrkreis des ZF-Filters auf der

UKW=Einheit mit einem Widerstand bedimpft wétr.,

Seilfuhrungsplan 5
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